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FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT

Anaiysis and Action Taken Report of Students:

Around 88% students agree that the teachers provide guidance ‘counseling in
academic and non —academic matter in/ outside the class and around 89% agree
that the teacher encourage participation and discussion in classes (Teacher-
Student, Student-Student). In addition, students agree that the teachers use
modern teaching aids, handouts, and suggestion reference and teachers pay
attention to academically weaker students as well. The teachers are regular and
punctual in classes and the teachers invite opinion and questions on the subject
matter from students. In addition 22.8% felt that there is a need for more books
in the library. 24.5% urged the internet facility of the campus and around 30%
suggested having more lectures by experts. Steps that were taken in this

direction such as:

(1)Students were given extra reference books and e-content 10 2rasp the
subjects in a comprehensive manner.

(2)Special guest lectures and audio visual aids like power presentation were
shown to the students to enhance their interest in various subjects so that
students could easily decide the subjects they would want to opt for all at
the post graduate level.

(3)Interactive sessions Were held for different courses and themes for

personality development by experts.

(4)Students were given access to internet facility on college campus.




Feedback from Students on:-

|, TEACHING- LEARNING PROCESS Kindly tick one out of given five options
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Question

1. The teacher provides guidance/councelling in academic and non academic metter in/outside the

class

2. The teacher encourages participation and discussion in class

3. The teacher uses modern teaching aids and gudgets.

4. The teacher pays attention to academicly weaker students as well
5. The teacher is regular and punctual in class

6. The teacher invites openion and question on subject matter from student

7. The teacher inspire students for ethical conduct.




|l COURSE CONTENT Kindly tick one out of given five options.
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Il EVALUATION PROCESS
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The teacher usas non-trational mathad of evaliuation ke quiz
sominars, assignments, classmom presantations /participation
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For better academic
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performance, do you think you need?

® More Leciures by expery
® More books n the library
® Extra / Remindial Clazses
® Acovss e Intsimed

What areas of Infrastructure, do you think need to be Improved?
116 rasponsas

@ Library

@ Classioom

@ Playground
@ Canlesn

@ Computer Lab
@ Washicom
@ Lawns




Untitled Question

oyl Agee W Agren Sulsfacory [ Onagiee [ Sirongly Disagree

(]
40

d

Avalabilly of e Grievances / problems we The buidiy / classiooms  Classroums are clean and  Todels washvooms are The lunclioning of
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Analysis & action taken report of parents:

The admission process in the college is

transparent and was agreed to by about 939 arents. Around 87% of
them agreed that their ward was improv ; e

h interaction wi

The admission process in the college is transparent and the college does not charge any extra fees other than

% parents, 87.5% parents agree that college regularly informs you

admission to this college. The college has a
counselling and guidance is provided to thei

FEEDBACK FROM PARENTS:

r graduation.

Questionnaire Kindly tick one out of five options




Quality of teaching offered by the college
Discipline maintained by the college
Examination system adopled by the college

- N -

Technical knowledge and communication skill acquired by your ward afler
admission to the college

5. Extra curriculum activities and sports

6. Student’s counseling and guidance

I'he library facility

Does your ward / College regularly informs you about her/ his performance
31 responses

® ves
® Mo




Analysis & action taken report of Alumni:

95% of the alumni expressed that the courses that they have learnt in the college are related to their
current job/occupation. 84% of the alumni expressed that the college has infrastructure and laboratory
as per requirement new courses meet contemporary requirements. Around 97% agreed that the college
library is having books as per syllabus. Alumni have suggested adding PG courses, improve
transportation facility for students and provide canteen facility.
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